



В городе Балахне Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве родственника (Оперативное видео)



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 марта 2023 года в квартире дома, расположенного по улице Пирогова города Балахны Нижегородской области, обвиняемый в ходе ссоры толкнул своего 80-летнего дядю, который упал и ударился височной частью головы о металлический косяк двери и затылком об пол. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

С целью сокрытия следов преступления мужчина расчленил потерпевшего, разложил части тела по пакетам и скрыл их в лесном массиве. В апреле 2023 года фрагменты костных останков потерпевшего были обнаружены в лесном массиве в районе автодороги Ростов-Иваново-Нижний Новгород на территории Ивановской области.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал частично. Вместе с тем, следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1870717>